2-AlITA.

KAPAITAVIBIM PALIMOHAJI BOJUIEKTEP %9

OJIAPi bl I/IHTEFPAJIiAY.



MDbICAJI Nol.

2

J 2olt zzj(xzjl)—zxzdxzj[ 21 i 2x z]dx i jxd£x2+21)
(x° +1) (x“+1) Xx“+1 (x°+1) 2° (x“+])

I.x 1 dx
2(x*+1) 27 x*+1

1 1
= arctgx+ — | xd = = arctgx+
E 2-[ (x2+1j e el ¢

il 1
; — —arctgx+ C = —arctgx+

= arctgx+ ;
2(x+1) 2 2 2(x“+1)




MDbICAJI No2.

At

o 1F_z) OOALLIETIH KAPAMAWbIM OBALLIEKTEPTE XKIKTEMIK.

Ao S M G A e ) A AR
Her|3|HAe.(X+1)3(X_.2)_(X+1)3+(X+1)2 24— OACMBI3. OpTaK

OOAIMIe KEATIPIMN, AAbIMAOPBLIH TEHECTIPCEK:

X2 +2=Ax=2)+ A (x+1)(x—2)+ A (x +1)*(x - 2)+ B(x + 1),

HeMEeCEe x*+2=(A,+B)x*+(A +3B)x*>+(A-A,-3A, +3B)x+(-2A-2A —2A, +B).

e,k (OOC MyLLE) KODADMULLEHTTEPIH TEHECTIPE
OTbIPbIM, MbIHOAQU TEHAEYAEP XYMECIH OATMBbI3; 0=A+B,

1=A +3B, 0=A-A -3A,+3B, 2=-2A-2A -2A, +B.

s e ML e
XymeHi wellucek: A7 AT3 %779 BTy



MDbICAJI No3.

X _MA+B_ C
() ) e

x=1: 1:20:>ng

= x = (Ax+B)x—1)+C(x? +1)

x=0: O=—B+C:>B:%

x? -TbIH, KOO AOULLEHTTEPIH TEHECTIPCEK: 0=A+C:>A=—%:>

J- xdx __.[ j_ ~ 1 xdx +1 dx
W Xl x> +1 29 x*+1
—.[—z——lnx +1)+;arctgx+ Injx -1 +c.

KOFAPbIAQFbI AUTBIAFOHAQPAQH, Bi3 KE3 KEATEH
PALMOHAA DYHKUMIHBIH SIAEMEHTAP AOYHKLMIAAP
QPKbIAbI MHTETPAAAQHATbIHbIH OHbIKTOAbIK.




